PERSOONLUKE TOP 30 VAN WISKUNDIGE FORMULES

1+1=10 (binair)
a2y _ d(4 3\ _ 2
dr(m‘ ) =27Tr en dr(sn)—éhtr

verband tussen opp. en omtrek van een cirkel en inhoud en opp.van een bol

Opp. AABC = \/s(s —a)(s—b)(s —c) (formule van Heron)

a+b+c

a, b en c zijn de lengtes van de zijden van de driehoek en s = de halve omtrek
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met F, = het n-de Fibonaccigetal = (formule van Binet)

1+3+5+..+(2n-1)=n? (gnomon)

(cos a +isina)" = cos na + i sin na (formule van de Moivre)

% = ? meta,b>0 = % = 1+2\/§ (gulden snede)

e'™ + 1 =0 (formule van Euler)

1

i 1- % + % - % + ... (formule van Gregory — Leibniz)

2
1+2+--4+n)2=134+23+ .. +n= (@)
1 x1 y1 1
Opp. AABC=_||X2 y2 1f| metA(xy,y1), B(xz y2), Clxs, y3)
x3 y3 1

fab f(x)dx = F(b) — F(a) met F'(x) = f(x) (formule van Newton — Leibniz)
1.1,.1 1

E'Fz:+'§'+'Ig'+ =1

(g) + (111) + (121) + ..+ (E) = 2" (binomiaalcoéfficiénten)

1+42+3+4+5+6+7+8x9=100

32 + 4% =52 (stelling van Pythagoras)
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h =r +z = 2 (formule van Euler voor veelvlakken)
h = aantal hoekpunten, r = aantal ribben, z = aantal zijvlakken

+ 2 .
. e* dx =+/m (formule van Euler - Poisson)
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Elk priemgetal van de vorm 4p + 1 kan geschreven worden als de som van de
kwadraten van twee natuurlijke getallen xeny: 4p + 1 = x%+y? (Fermat)

Jnm+1D)m+2)(n+3)+1=n*+3n+1

r= p

= — — (poolvergelijking van een kegelsnede)

In A ABC met hoekena,Benyistana+tanB+tany=tana.tanf.tany

1 a-m?

e 202 (formule van Gauss voor de normale verdelingsfunctie)

fx) = —=

123 456 789 x 8 + 9 =987 654 321

Verband tussen de Fibonaccigetallen en de driehoek van Pascal
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sina +cos’a=1
. 1\
lim,,_,, (1 + ;) = e (het getal van Euler)

22+32+52+77+112+13%+17° (kwadraten van de eerste 7 priemgetallen)
=1+22+3%2+4%+52+6*+5%+4%+ 3%+ 22 + 12
=1+2+3+..+35+36
=666 (het getal van het Beest, Openbaring 13, 17-18)

1
1—x—x2
een machtreeks waarin de coéfficiénten de Fibonaccigetallen zijn

=14+ 1x+2x% +3x3 +5x* +8x5 + 13x6 + ...
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